librum Brogump.

Duc-corner op Hon-Hon:

спроси кумира

«Привет всем! Меня зовут Инна, мне 15 лет, я из Казани. Решила написать письмо в «Собеседник», потому что скучаю по своему любимому певцу Володе Левкину. Он так редко появляется после того, как перестал работать в «На-На»! Все его поклонницы и поклонники на»: Все его поклонницо и повержения все равно с ним и никуда не денутся. Володя, мы очень скучаем! Почему вы исчезли и куда? Чем сейчас занимаетесь — может, у вас появились дела поинтереснее, чем музыка?

Володя, после вашего ухода из «На-На» много говорили всякого, в том числе и про вашу болезнь. Слухи ходили, что вы уехали за границу лечиться и даже хуже (я думаю, вы поняли, про

что я). Скажите же наконец, что с вами случилось?

Общаетесь ли вы сейчас с Бари Алибасовым и «на-найцами»? Если нет, то почему? Они не зовут вас обратно в «На-На» или вы бы сами уже не пошли? Если честно, то нам всем очень жаль, что вы больше не выступаете вместе раньше и вас чаще было видно, и «На-

На» всем нравилась больше. Скажите, а правда, что Ксюща из группы «Hi-Fi» — ваша жена? Как вы с ней познакомились? Не из-за нее ли вы ушли тогда из «На-На», ведь говорили, что Бари Каримович запрещает «на-найцам» отвлекаться на семейную жизнь?

С уважением и любовью Инна»

C. 23. Codecelhun - 2001 владимир левкин:

Вот что ответил Инне Владимир Левкин:

Привет, Инна! Прочитал ваше письмо. Я уж и не знаю, где вы меня потеряли! Я никуда не пропадал и уж тем более не собирался бросать музыку. У меня есть другая профессия, но и она тесно связана с шоубизнесом – я закончил режиссерский факультет ГИ-ТИСа. А сейчас вместе со своим другом Славой Качиным, с которым мы знакомы еще с армии, я затеял убойный, на мой взгляд, проект — группу «Кеды». Две наши песни, «Рыбальку» и «Одноклассницу», уже вовсю крутят на MTV.

По поводу моей болезни на самом деле говорили много всякого. И что я пил, и наркотики принимал, и даже что умер... Давно уже не пью и ника-ких наркотиков, кроме кофе, не при-нимаю. Я действительно болел, но ничего особо страшного, к счастью, не всех врачей и убедился, что (тьфутьфу) практически здоров. Последние три года всех волнует только одно когда же я сниму свой парик. Собираюсь сделать это на презентации первого альбома «Кед», вот тогда и посмотрим, парик у меня на голове или нет. Убеждать всех в том, что это мои настоящие волосы, я уже устал — все равно не верят.

С Алибасовым и ребятами из «На-На», которую Слава Качин называет группой «Ха-ха» (почти как «А-На»), общаюсь очень редко, потому что нет времени — ни у меня, ни у них. Но у нас сохранились нормальные человеческие отношения. Обратно меня не зовут, потому что все сразу поняли, что мое решение уйти из коллектива было решением не мальчика, но мужа. Хаха-ха... Нет, о возвращении в «На-На» и речи быть не может. И ушел я оттуда вовсе не из-за Ксюши, которая действительно моя жена. Мы с ней в «На-На» и познакомились. Она мне очень время, пока я разбирался со своим здоровьем, рядом со мной находился человек, который был готов к любому ди-

